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70ªREUNIÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO CONSELHO DE ARQUITETURA E URBANISMO DO CEARÁ CAU/CE
FORTALEZA - CE, 09 de AGOSTO DE 2017.

Início: 18h:30min. - Término: 21:45h  Local – CAU/CE.
ATA

Abertura: A 70ªReunião Plenária Ordinária foi aberta às 18h:30min pelo Vice-Presidente do CAU/CE Delberg Ponce de Leon.
Verificação de quórum: Presentes: Vice-Presidente Delberg Ponce de Leon, os Conselheiros Carlos Augusto Lopes Freire, Euler Sobreira Muniz, Antonio Custódio dos Santos Neto, Francisco Sérgio Facó, Marcus Venicius Pinto de Lima e Eugênio Celso Leite de Oliveira. 
O Vice-Presidente verificou o quórum e declarou iniciada a 70ª Reunião Ordinária Plenária do CAU/CE às 18h30min, lendo a pauta da reunião.
Pauta da Reunião 
1.0  Aprovação da ata da 69ª RPO(05 min)
2.0  Apresentação e aprovação da pauta (05 min)
3.0  Apresentação do relatório de atividades da gerência técnica (05min)
4.0  Apresentação da 1ª Reprogramação Orçamentária e da Prestação de Contas do 2º Trimestre (10 min)
5 .0  Informes Gerais
5.1  Da presidência (10 min) 
5.2  Dos conselheiros (10 min)
6.0  Ordem do dia
6.1  Chamada Pública da compra do imóvel da nova sede do CAU/CE (10 min);
6.2  Encaminhamento do Recurso ao Plenário Protocolo Nº 499884/2017 - Anuidade (05 min);
6.3  Encaminhamento do Recurso ao Plenário Protocolo Nº 494383/2017 - Anuidade (05 min);
6.4  Encaminhamento do Recurso ao Plenário Protocolo Nº 538494/2017 - Anuidade (05 min);
6.5  Encaminhamento do Recurso ao Plenário Protocolo Nº 495224/2017 - Anuidade (05 min);
7.0  Encerramento (05 min)
Na sequência o vice-presidente perguntou aos conselheiros se havia manifestação sobre a minuta da Ata e não havendo manifestações considerou a referida ata aprovada. O conselheiro Delberg Ponce de Leon informou a todos a ausência do presidente do CAU/CE, Odilo Almeida Filho. O presidente justificou sua ausência por motivo de trabalho agendado anteriormente.  Dando continuidade, o vice-presidente solicitou a gerente Juliana Gurgel do Amaral que apresentasse o relatório de serviço do mês de julho de 2017, segundo a gerente foram realizados 979 atendimentos telefônicos, 110 atendimentos presenciais e 179 e-mails respondidos. Em relação aos registros realizados no mês de julho foram 03 registros de pessoas jurídicas, 16 registros de pessoas físicas. No setor de análise foram analisados 13 RRTs Derivados, 84 CAT-A. Foram elaborados 731 RRTs Simples, 01 RRT Múltiplos Mensal e 06 RRTs Derivados. A fiscalização gerou 29 relatórios de fiscalização e 09 notificações. Logo após a apresentação da gerente o contador do CAU/CE, Tibério Cesar, apresentou a 1ª Reprogramação Orçamentária de 2017 e a Prestação de Contas do 2º Trimestre, ambas aprovadas por unanimidade pelo Plenário. Seguindo as apresentações, a gerente técnica apresentou o relatório de participação no 1º Encontro Temático da Comissão de Exercício Profissional do CAU/BR com os CAU/UF em 2017 – Fiscalização da Arquitetura e Urbanismo. Participaram do evento: a Gerente Juliana Costa Gurgel do Amaral, o Conselheiro Estadual Francisco Sérgio Facó Pimentel Filho e o Conselheiro Federal Napoleão Ferreira da Silva Neto. Os temas abordados no evento foram: Teoria da Prova nos processos de Fiscalização Ritos Processuais de Fiscalização, Orientações às equipes de fiscalização, Módulo de Fiscalização no SICCAU, Contribuições para revisão da Resolução CAU/BR nº 22, Boas Práticas – CAU/UF. Abriu-se um debate entre os presentes para tratar dos pontos apresentados pela gerente. No próximo ponto da pauta o gerente geral Oscar Saldanha informou aos conselheiros que a Chamada Pública de Aquisição do Imóvel para a sede do CAU/CE foi deserta, ou seja, o Conselho não recebeu nenhuma proposta. Os pontos da pauta 6.2, 6.3, 6.4 e 6.5 não foram apreciados pelos conselheiros por não haver tempo para concluir a pauta. Os tópicos em questão ficaram para serem analisados em uma próxima reunião. Sem mais nada a tratar a reunião foi encerrada.
Fortaleza, 09 de agosto de 2017.
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